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MIRRORS/ SPIEGEL/ LUSTRA

EASY

Round and oval mirrors
Runde und ovale Spiegel
Lustra okrągłe i owalne

Rectangular mirrors
Rechteckige Spiegel
Lustra prostokątne

Specialist mirrors
Spezialspiegel
Lustra specjalistyczne
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Description/ Beschreibung/ Opis

Switches/ Schaltern/ Wyłączniki :

Double button touch controller  /  Doppeltasten Touch-Controller  /
Dwuprzyciskowy sterownik dotykowy

Changing the color of the light from 3000K to 6000K 
Veränderung der Farbe des Lichts von 3000K bis 6000K
Zmiana barwy światła od 3000K do 6000K : 

Touch switch with dimmer  /  Touch-Schalter mit Dimmer  /  Wyłącznik dotykowy 
ze ściemniaczem

Touch switch on the mirror  /  Touch-Schalter auf dem Spiegel  /  Wyłącznik 
dotykowy na lustrze

1

2

- +

3000K 6000K

ADDITIONAL EQUIPMENT/ ZUSÄTZLICHE AUSRÜSTUNG/ 
WYPOSAŻENIE DODATKOWE

7

- +

Touch switch with dimmer on the mirror  /  Touch-Schalter mit dimmer auf dem
Spiegel  / Wyłącznik  dotykowy na lustrze ze ściemniaczem

1010

Rocker switch  /  Kippschalter  /  Wyłącznik kołyskowy

IP20 IP44

Wall wireless 230V AC controller  /  Drahtloser 230V AC-Wandregler /  
Naścienny bezprzewodowy sterownik 230V AC

Single button touch controller on the mirror /  Ein-Tasten-Touch-Controller auf 
dem Spiegel / Jednoprzyciskowy sterownik dotykowy na lustrze

Double button touch controller on the mirror /  Doppel-Tasten-Touch-Controller auf 
dem Spiegel / Dwuprzyciskowy sterownik dotykowy na lustrze

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20

IP20

IP44

IP44

IP20 IP44

6

4

5

- +

9

- +

- +
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9

IP20

Energy class / Energieklasse / 
Klasa energetyczna

CW - cold white  /  kalt weiss  /  biały zimny

230V Europlug socket  / 230V  Euro-Steckdose  /  Gniazdo wtyczki Euro 230V 

Bluetooth Speakers  /  Bluetooth Lautsprechern  /  Głośniki Bluetooth

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

WW - warm white  /  warm weiss  /  biały ciepłyNW - neutral white  /  neutral weiss  /  biały 
neutralny

CWW - cold-neutral white  /  kalt-neutral weiss  /
biały neutralny-zimny

~6000K
CW

~4800K
CWW

~4000K
NW

~3000K
WW

Anti-fog system  /  Antibeschlagsystem  /  Mata przeciw osiadaniu pary  

SP WH BL

SB - Brushed stainless steel / 
Gebürstet Edelstahl / 
Stal nierdzewna szlifowana 

SB

12

Vertical or horizontal mounting  /  Vertikale oder horizontale Montage  
Montaż pionowo lub poziomo
22

IP20 IP44

IP20

IP20 IP44

Rocker switch on the frame for heating foil / anti-fog system  /  Kippschalter 
am Rahmen für Heizfolie / Antibeschlagsystem  /  Wyłącznik kołyskowy 
do mat grzewczych / mat przeciw osiadaniu pary

IP20 IP44

Double button controller for lighting and heating foil / anti-fog system  /  
Doppeltastensteuerung für Beleuchtung  und Heizfolie /  
Antibeschlagsystem   /  Dwuprzyciskowy sterownik do oświetlenia
i mat grzewczych / mat przeciw osiadaniu pary

IP20 IP44

Housing / Gehäuse / Obudowa:

SP - Polished stainless steel / 
Poliert Edelstahl / 
Stal nierdzewna polerowana

WH - White / 
Weiss / 
Biały

BL - Black / 
Schwarz / 
Czarny

Light source/ Leuchtmittel / 
Źródło światła

617

7

18

LEDDA
G

15
~40 

19

Cosmetic mirror  /  Kosmetikspiegel  /  Lustro kosmetyczne
13

Cosmetic mirror with lighting  /  Kosmetikspiegel mit Beleuchtung  /  Lustro 
kosmetyczne z podświetleniem

IP20 IP44

IP20 IP44

Description/ Beschreibung/ Opis

ADDITIONAL EQUIPMENT/ ZUSÄTZLICHE AUSRÜSTUNG/ 
WYPOSAŻENIE DODATKOWE



ANDREA ...................
RONDA.....................
LISA...........................

10
11
12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

TEXAS.......................
STILO........................
RONDA Plus.............
LUPE..........................
LUPE Plus..................
SELENA....................

..............SELENA Plus
..................LISA Plus

LAURA.....................
LAURA Plus    ..............

LUXORIA ..................
CARMEN...................
PAOLO......................

......................FLAVIO
LENA.........................
LIVIA.........................
ELENA.......................
LUNA........................
CERCHIO Z...............

...............CERCHIO P
CERCHIO R...............
CERCHIO R Plus........
CERCHIO R Z.............
ONYX  ........................
MILANO....................
SOFIA  ........................
ELIPSO Z  ....................
ELIPSO R     ....................

framed mirrors
mit Rahmen
w ramie

framed mirror with lighting
mit Rahmen und Beleuchtung
w ramie i z oświetleniem 

frameless and with lighting
rahmenlos und mit Beleuchtung
bezramowe z oświetleniem 

Round and oval mirrors
Runde und ovale Spiegel
Lustra okrągłe i owalne
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9

W

W

4

43

43

16

3 140

140

14
0

14
0

800

800

600

600

140

140

140

140

850

850

700

700

140

140

140

140

900

900

140

140

PLK1 80

PLK2 80

PLK1 60

PLK2 60

PLK1 85

PLK2 85

PLK1 70

PLK2 70

PLK1 90

PLK2 90

950

950

140

140

1000

1000

1100

1100

140

140

140

140

PLK1 95

PLK2 95

PLK1 100

PLK2 100

PLK1 110

PLK2 110

Shelfs Regale Półki 

for mirrors size
für spiegel größe
dla rozmiaru luster

for mirrors size
für spiegel größe
dla rozmiaru luster

    70

    70

    50

    50

    75

    75

    60

    60

    80

    80

    85

    85

    90

    90

    100

    100

for models/ für Modelle/ dla modeli : Lupe, Ronda, Selena, Luna, Cerchio Z, Cerchio R, Onyx

Lacobel glass
Lacobel Glas
szkło lacobel

steel
Stahl
stal

aluminium

WH BLGR

WH BLGR GL



ANDREA  
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RONDA  

RONDA    50 500 500

1000 1000

1200 1200

1400 1400

RONDA    60

RONDA    70

RONDA    75

RONDA    80

RONDA    85

RONDA    90

RONDA    100

RONDA    120

RONDA    140

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

11



W 40

H

LISA 50x90

LISA 50x120

LISA 60x130

LISA 60x100

500 900

500 1200

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

10

LISA 60x150

600 1000

600

600

1300

1500

LISA  

LISA

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

12



W 40

H 20 10

TEXAS  

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

14,1

17,1

18,6

19,8

21,3

22,8

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

15
~40 

18 19
- +

8

13



STILO

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana

STILO

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

STILO    70

STILO    75

STILO    80

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

STILO    85

STILO    90
Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

BL

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

10

85
35

W

H

40

4 5

- +

LEDDA
G

10109

- +

19

- +

8

14



RONDA
PLUS

  

RONDA PLUS

RONDA PLUS    60

RONDA PLUS    70

RONDA PLUS    75

RONDA PLUS    80

RONDA PLUS    85

RONDA PLUS    90

55

8,1

9,7

10,3

10,9

12,8

11,9

RONDA PLUS    50 6,1
500 500

RONDA PLUS    100 14,1
1000 1000

RONDA PLUS    120 17,2
1200 1200

RONDA PLUS    140 20,6
1400 1400

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

15



LUPE  

LUPE

18,6

19,8

22,8

21,3

LUPE    50 500 500

24,9
1000 1000

30,6
1200 1200

36,9
1400 1400

LUPE    60

LUPE    70

LUPE    75

LUPE    80

LUPE    85

LUPE    90

LUPE    100

LUPE    120

LUPE    140

11,4

14,1

17,1

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

16



LUPE PLUS  

LUPE PLUS

55

18,6

19,8

22,8

21,3

LUPE PLUS    50 500 500

24,9
1000 1000

30,6
1200 1200

36,9
1400 1400

LUPE PLUS    70

11,4

14,1

17,1

LUPE PLUS    60

LUPE PLUS    75

LUPE PLUS    80

LUPE PLUS    85

LUPE PLUS    90

LUPE PLUS    100

LUPE PLUS    120

LUPE PLUS    140

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19
- +

8
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SELENA

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana

SELENA

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

SELENA    70

SELENA    75

SELENA    80

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

SELENA    85

SELENA    90

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

10

85
35

W

H

40

BL

4 5

- +

LEDDA
G

10109

- +

19

- +

8
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700 700 W

750 750 W

800 800 W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 W

900 900 W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

SELENA PLUS  

SELENA PLUS

SELENA PLUS    70

SELENA PLUS    75

SELENA PLUS    80

SELENA PLUS    85

SELENA PLUS    90

~29,7

~27,1

~31,2

~33,3

~35,7

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana

10

85
35

W

H

55

BL

4 5

- +

LEDDA
G

9

- +

19

- +

8

19



W

H

LISA PLUS 50x90

LISA PLUS 50x120

LISA PLUS 60x130

LISA PLUS 60x100

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

10

LISA PLUS 60x150

LISA PLUS  

LISA PLUS

55

500 900 ~12,4
W

500 1200 ~16,0
W

~14,4
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~18,0
W

~20,5
W

230V
AC

230V
AC

600 1000

600

600

1300

1500

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

20



W 40

H

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

LAURA 50x90

LAURA 50x120

LAURA 60x130

LAURA  

LAURA 60x100

LAURA

500 900 ~25,0
W

500 1200 ~32,1
W

~28,8
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~36,0
W

~41
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

20 10

LAURA 60x150

600 1000

600

600

1300

1500

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

21



W

H

LAURA PLUS 50x90

LAURA PLUS 50x120

LAURA PLUS 60x130

LAURA PLUS 60x100

LAURA PLUS

500 900 ~25,0
W

500 1200 ~32,1
W

~28,8
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~36,0
W

~41
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

20 10

LAURA PLUS 60x150

600 1000

600

600

1300

1500

55

LAURA PLUS  

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

22



5017,7

21,2

24,7

28,1

31,6LUXORIA    110

35LUXORIA    120

1100

1200

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

LUXORIA
18 19

- +

8
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CARMEN  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

W

H
84

Other designs blasting
Andere Ausführungen
Inne wzory piaskowania

ZET

40

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8
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PAOLO  

W

6
40

H
78

33

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

25



FLAVIO  

15,0

21,6 4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8
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W

H

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

LENA 50x90

LENA 50x120

LENA 60x130

LENA 

LENA 60x100

LENA

500 900 ~26,4
W

500 1200 ~33,6
W

~30,0
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~37,2
W

~42,0
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

LENA 60x150

600 1000

600

600

1300

1500

40

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8
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W 40

H

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Lustro 5mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

LIVIA 50x90

LIVIA 50x120

LIVIA 60x130

LIVIA 60x100

LIVIA

500 900 ~24,0
W

500 1200 ~31,2
W

~27,6
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~34,8
W

~39,6
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

40

LIVIA 60x150

600 1000

600

600

1300

1500

LIVIA LIVIA  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8
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ELENA

4 5

- +
9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8
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LUNA

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8
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CERCHIO Z  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

31



CERCHIO P  

CERCHIO P  

-5-25
-10-30 -20-40-50

-15-35-45

W

H

Cutting the mirror every 5 cm. Other diensions available on request. It is also possible to cut the mirror horizontally - on request
Schneiden Sie den Spiegel alle 5 cm. Andere Abmessungen auf Anfrage. Es ist auch möglich, den Spiegel horizontal zu schneiden - auf Anfrage
Cięcie lustra co 5cm. Inne wymiary na zamówienie. Możliwe cięcie lustra także w poziomie-na zamówienie

CERCHIO P    50

CERCHIO P    60

CERCHIO P    70

CERCHIO P    80

CERCHIO P    90

CERCHIO P    100

CERCHIO P    120

Technical data    Technische Daten     Dane techniczne 

1200 1200

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19
- +

8
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CERCHIO R  

13,2

16,2

19,2

21,9

24,6

35

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

19

- +

8

33



CERCHIO R PLUS  

CERCHIO R PLUS  

13,2

16,2

19,2

21,9

24,6

CERCHIO R PLUS    60

CERCHIO R PLUS    70

CERCHIO R PLUS    90

CERCHIO R PLUS    80

CERCHIO R PLUS    100

LEDDA
G

50

4 5

- +

9

- +

19

- +

8

34

separate activation of the front and back lighting
getrennte Ansteuerung der Vorder- und Rückbeleuchtung
oddzielne włączanie podświetlenia przodu i tyłu



CERCHIO R Z  

CERCHIO R Z  

13,2

16,2

19,2

21,9

24,6

CERCHIO R Z    60

CERCHIO R Z    70

CERCHIO R Z    90

CERCHIO R Z    80

CERCHIO R Z    100

LEDDA
G

50

4 5

- +

9

- +

19

- +

8

35



ONYX  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

W 40

40
H

25 ONYX    50

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8
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W

H 20

MILANO

MILANO

MILANO     50

MILANO     60

MILANO     70

MILANO     80

MILANO     90

MILANO     100

9,9

12,1

14,4

16,6

18,9

21,1

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8
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SOFIA  

40

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8
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ELIPSO Z  

40

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

39



5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

W

ELIPSO R  

14

16,2

18,9

21,6
4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

40



BLAS..............
VICTORIA..............
VICTOR..............

..............ATLAS
..............BONITA

..............AMANDA

BLAS Plus..................
FRAME......................
FRAME 2...................

......................ASTON
..............ASTON Plus

........................NINA
................ATLAS Plus

BONITA Plus.............
..................MONICA

.......................ZARIA
..........ZARIA BLACK

 ...........ZARIA D1/D2
....................AMELIA

............AMELIA Plus

DIAMANT..............
DONATO..............
DOBLO..............

..............MOSAIC
..............TONDO

..............MIRO
..............STAND

STAND 2..............
..............PINO

..............PINO 2
..............INVERTO

..............INVERTO 2
..............ALA

..............VETRO
..............SIENA

..............BLANCA
..............RIO

..............ARKO
..............LEONARDO

..............QUADRO
..............VARIO

..............FANTASY
..............FLOT

..............FORMA
..............MARCO

..............WEGA
..............SONIA
..............DANA

..............CLASSIC
..............PRELLO

Rectangular mirrors
Rechteckige Spiegel
Lustra prostokątne

framed mirrors
mit Rahmen
w ramie

framed mirror with lighting
mit Rahmen und Beleuchtung
w ramie i z oświetleniem 

frameless and with lighting
rahmenlos und mit Beleuchtung
bezramowe z oświetleniem 

41

43
44
45
46
47
48

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62



800

900

600

700

120

120

120

120

PLP1 80

PLP1 90

PLP1 60

PLP1 70

1100

1000

1200

120

120

120

PLP1 110

PLP1 100

PLP1 120

Shelfs Regale Półki 
aluminum shelf for rectangular mirrors/ Aluminiumregal für Rechteckige Spiegel/ półka aluminiowa do luster prostokątnych :
Ala, Arko, Blanca, Classic, Dana, Doblo, Fantasy, Flot, Miro, Prello, Tondo, Vetro

135

120

135 3030

W

12
0

55

15

55

3

aluminium

WH BLGR GL

42



BLAS  

BLAS 

W 15

WH

AL

BL

GD
Gold electroplated
Gold galvanisiert
Złoty galwaniczny

SLB
Silver electroplated brushed
Silber galvanisch gebürstet
Srebrny galwaniczny drapany

GDB
Gold electroplated brushed
Gold galvanisch gebürstet
Złoty galwaniczny drapany

CH
Chrome
Chrom

White matte
Weiss matt matt
Biały mat

Aluminium

Black matte
Schwarz matt
Czarny mat

8

5mm mirror, construction - aluminum frame
5mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumrahmen
Lustro 5mm, konstrukcja - rama aluminiowa

CPB
Copper electroplated brushed
Kupfer galvanisch gebürstet
Miedź galwaniczna drapana

BLAS 50x70 500 700

BLAS 60x80 600

800

800

800

800

800

600BLAS 60x120

BLAS 80x80

1200

1000

1200

BLAS 100x80

BLAS 120x80

43



VICTORIA  

44



VICTORVICTOR

VICTOR

120

80

VICTOR 60x80

VICTOR 80x80

VICTOR 100x80

VICTOR 120x80

W

H

45



ATLAS 

W

20

30

ATLAS 

ATLAS 60x80 600 800

ATLAS 80x80 800 800

ATLAS 100x80 1000 800

ATLAS 120x80 1200 800

ATLAS 60x100 600 1000

1200ATLAS 120x100 1000

46



BONITA  

BONITA 

W 30

10

R 50

BONITA 60x80 600 800

BONITA 80x80 800 800

BONITA 100x80 1000 800

BONITA 120x80 1200 800

BONITA 60x100 600 1000

1200BONITA 120x100 1000

47



AMANDA 

AMANDA 

W

18
0

R 90 R 90

3

45

AMANDA 50x90 500 900

AMANDA 50x100 500 1000

AMANDA 50x120 500 1200

AMANDA 60x120 600 1200

AMANDA 60x100 600 1000

110

10

48



BLAS PLUS

BLAS  PLUS

W

BLAS PLUS 50x70 500 700

BLAS PLUS 60x80 600

800

800

800

800

800

600BLAS PLUS 60x120

BLAS PLUS 80x80

1200

1000

1200

BLAS PLUS 100x80

BLAS PLUS 120x80

8

5mm mirror, construction - aluminum frame
5mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumrahmen
Lustro 5mm, konstrukcja - rama aluminiowa

30

10

16

12

14

16

18

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

49

WH

AL

BL

GD
Gold electroplated
Gold galvanisiert
Złoty galwaniczny

SLB
Silver electroplated brushed
Silber galvanisch gebürstet
Srebrny galwaniczny drapany

GDB
Gold electroplated brushed
Gold galvanisch gebürstet
Złoty galwaniczny drapany

CH
Chrome
Chrom

White matte
Weiss matt matt
Biały mat

Aluminium

Black matte
Schwarz matt
Czarny mat

CPB
Copper electroplated brushed
Kupfer galvanisch gebürstet
Miedź galwaniczna drapana



FRAME  

OFF  

ON  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

50



FRAME 2  

FRAME 2  

7,8

10,2FRAME 2 60x80 

FRAME 2 45x80 

FRAME 2 80x80 

FRAME 2 100x80 

FRAME 2 120x80 

25

25

13,8

17,4

21,0

ON  

OFF  

51

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8



ASTON 

W

25

20

30

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

52



ASTON PLUS 

ASTON PLUS 

W

25

20

45

LEDDA
G

ASTON PLUS 60x80 600 800

ASTON PLUS 80x80 800 800

ASTON PLUS 100x80 1000 800

ASTON PLUS 120x80 1200 800

ASTON PLUS 60x100 600 1000

1200ASTON PLUS 120x100 1000

37,9

49,1

54,7

60,3

43,5

43,5

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

53



NINA 

NINA 60x80 21,6
600 800

NINA 80x80 25,2
800 800

NINA 100x80 28,8
1000 800

NINA 120x80 32,4
1200 800

NINA 60x100 25,2
600 1000

36,0
1200NINA 120x100 1000

W 30

25

10

R 50

NINA 

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

54



4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

ATLAS PLUS 

ATLAS PLUS 

W

20

45

LEDDA
G

ATLAS PLUS 60x80 600 800

ATLAS PLUS 80x80 800 800

ATLAS PLUS 100x80 1000 800

ATLAS PLUS 120x80 1200 800

ATLAS PLUS 60x100 600 1000

1200ATLAS PLUS 120x100 1000

22,4

26

29,6

33,2

26

36,8

55



BONITA PLUS  

W 30

10

R 50

BONITA PLUS 60x80 600 800

BONITA PLUS 80x80 800 800

BONITA PLUS 100x80 1000 800

BONITA PLUS 120x80 1200 800

BONITA PLUS 60x100 600 1000

1200BONITA PLUS 120x100 1000

23,4

27

30,6

34,2

27

37,8

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

56



MONICA  

LEDDA
G

OFF  

ON  

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

57



ZARIA  

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

58



ZARIA
BLACK  

BLACK

ZARIA BLACK 45x80

ZARIA BLACK 60x80

ZARIA BLACK 100x80

ZARIA BLACK 120x80

20

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

59



ZARIA D1  

WH

ZARIA D2  

110

LEDDA
G

60



AMELIA 

AMELIA 

W

18
0

R 90 R 90

3

45

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

AMELIA 50x90 3
500 900

AMELIA 50x100 3
500 1000

AMELIA 50x120 3
500 1200

AMELIA 60x120 3,9
600 1200

AMELIA 60x100 3,9
600 1000 110

10

19

- +

8

61



AMELIA PLUS 

AMELIA PLUS 

W

18
0

R 90 R 90

3

45
60

LEDDA
G

AMELIA PLUS 50x90 10
500 900

AMELIA PLUS 50x100 11
500 1000

AMELIA PLUS 50x120 13
500 1200

AMELIA PLUS 60x120 14
600 1200

AMELIA PLUS 60x100 12
600 1000 110

10

4 5

- +

9

- +

19

- +

8

62



DIAMANT  

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal lakierowana

50

40

8
H

W

IP20 IP44

WH
450 700 ~16,2

W

1000 800 ~27,9
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten    Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

DIAMANT 45x70

800 600 ~20,7
W

230V
AC

DIAMANT 80x60

600 800 ~20,7
W

230V
AC

DIAMANT 60x80

DIAMANT 100x80

DIAMANT  

1200 800 ~31,5
W

230V
AC

DIAMANT 120x80

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

13

5515
~40 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 
4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

63



DONATO  

~20,7

~20,7

~27,9

~31,5

LEDDA
G

13

5515
~40 

4 5

- +

9

- +
18 19

- +

8

64



DOBLO  

10,5

21,1

21,1

21,1

21,1

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

65



MOSAIC  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

66



TONDO  

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

67



MIRO

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

68



STAND  

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Lustro 5mm, konstrukcja - stal nierdzewna

600

80
0

60

100300

30

70
0

50
50

30

50

96
0

30

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

69



PINO  

40 40

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

70



INVERTO

4040

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

71



ALA

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

72



VETRO

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

73



SIENA

18,5

23,0

30,2

33,9
1200SIENA 120x80

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

74



BLANCA

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

75



RIO

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19
- +

8

76



ARKO  

100

40

W

H

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

77



LEONARDO  

LEONARDO  

LEONARDO 80x60

LEONARDO 100x80

LEONARDO 120x80

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

78



QUADRO  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

79



VARIO  

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

80



12V
DC

~10,30
W

~14,00
W

~17,55
W

~21,15
W

FANTASY  

W2 W3

50 50100* 100*

W1H

70

10

W

10

W

70 70

10

W

40
5

9

W2 W3

50 50100* 100*

W1H

70

10

W

10

W

70 70

10

W

40
5

9

4 5

- +

9

- +

LED

DA
G

18 19

- +

8

81



FLOT

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

82



FORMA

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

83



MARCO

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

84



WEGA  

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

85



SONIA  

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

86



DANA  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

- +

8

87



CLASSIC  

SP

LEDDA
G

4 5

- +

9

- +

18 19

- +

8

88



PRELLO  

LEDDA
G

- +

84 5

- +

9

- +

18 19

89



Specialist mirrors
Spezialspiegel
Lustra specjalistyczne

TORINO ................
TORINO 1 ................
TORINO 2 ...............
TORINO 3 ...............

tilting mirrors
Kippspiegel
Lustra uchylne

90



600

H

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

TORINO 60x45

TORINO 60x60

TORINO 60x80

600 450

600

600

600

800

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

1.

1.

2.

3.

4.

5.

100

320
270

170
220

max 5

max 20

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

TORINO   

TORINO 91



600

H

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

50

400

15

450 ~4,8

~4,8
W

230V
AC

230V

600TORINO 1 60x45

600

600 800 230V
AC

W
~4,8

W

AC600TORINO 1 60x60

TORINO 1 60x80

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

1.

1.

2.

5.

3.

4.

6.

100

320
270

170
220

max 5

max 20

7.

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

TORINO 1

TORINO 1  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

92



450 ~6,0

~9,6
W

230V
AC

230V

600TORINO 2 60x45

600

600 800 230V
AC

W
~14,4

W

AC600TORINO 2 60x60

TORINO 2 60x80

600

H

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

501510
0

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

1.

1.

2.

5.

3.

4.

6.

7.

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

100

320
270

170
220

max 5

max 20

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

TORINO 2   

TORINO 2

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

18 19

93



230V600

600 800 230V
AC

~19,2
W

~14,4
WAC600TORINO 3 60x60

TORINO 3 60x80

600

H

Technical data    Technische Daten
Dane techniczne 

50

50

400

15

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

1.

1.

2.

5.

3.

4.

6.

7.

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

100

320
270

170
220

max 5

max 20

Optional assembly
Optionale Montage
Montaż opcjonalny 

TORINO 3

TORINO 3  

4 5

- +

9

- +

LEDDA
G

15

18 19

94



EASY mirrors
EASY Spiegel
Lustra EASY

95



EASY 01

4 5

- +

LEDDA
G

19

96



EASY 02

4 5

- +

LEDDA
G

19

97



EASY 03

4 5

- +

LEDDA
G

19

98



EASY 03.1

4 5

- +

LEDDA
G

19

99



EASY 04

4 5

- +

LEDDA
G

19

100



EASY 04.1

4 5

- +

LEDDA
G

19

101



EASY 05

4 5

- +

LEDDA
G

19

102



EASY 06

4 5

- +

LEDDA
G

19

103



EASY 07

30

4 5

- +

LEDDA
G

19

104



EASY 08

4 5

- +

LEDDA
G

19

105



EASY ALU 01

5,2

6,7

3,8

5,2

6,7

8,1

4 5

- +

LEDDA
G

19

106



EASY ALU 01.1

10,4

13,3

10,4

13,3

16,2

7,6

4 5

- +

LEDDA
G

19

107



EASY ALU 02

7,2

7,2

8,6

8,6

8,6

8,6 4 5

- +

LEDDA
G

19

108



EASY ALU 03

12,9

11,5

12,9

15,8

17,3

14,4

4 5

- +

LEDDA
G

19

109



W

H

32

75

12

34

75

EASY ALU 04

4mm mirror, construction - brushed aluminum      
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium szlifowane

EASY ALU 04  

EASY ALU 04 60x80 600 800 230V
AC

~16,3
W

EASY ALU 04 80x60 800 600 230V
AC

~16,3
W

800 800 230V
AC

~19,2
W

EASY ALU 04 80x80

EASY ALU 04 100x60 1000 600 230V
AC

~19,2
W

EASY ALU 04 100x80 1000 800 230V
AC

~22,0
W

EASY ALU 04 120x80 1200 800 230V
AC

~24,9
W

Technical data    Technische Daten    Dane techniczne 

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED: 

13 5515
~40 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage 
Elementy dodatkowe na zamówienie 

Other dimensions available on request 
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Inne wymiary na zamówienie 

4 5

- +

LEDDA
G

19

110



EASY ALU 05

19

111


